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1 MOT DE PASSE ET IDENTIFIANT 

Pour vous connecter, munissez-vous de votre mot de passe et de votre identifiant, que vous avez reçu par courrier.  

 

2 VALIDER VOTRE ADRESSE MAIL 

A la connexion, le portail vous demande de confirmer ou modifier votre adresse mail. 

    

Cette adresse courriel est utilisée pour vous envoyer les documents générés par DINAWEB. 

 

 Veillez à avoir PDF. 

 

3 GESTION DES SALARIES 

Dans le menu gestion des salariés, allez sur déclarer la liste nominative. 

Vérifiez la liste nominative, la compléter et/ou la corriger si besoin. 
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Double cliquez sur la ligne pour compléter les informations de votre salarié. 

 

 
 

 
 

 

 

Cliquez sur validation de la liste nominative. 

 

 

 

 

 
 
 

Vous recevrez par mail votre déclaration des effectifs. 

Renseignez 
les risques 

Renseignez 
les zones 
en rouge 

Vérifiez vos 

informations 

Une fois la liste 
nominative validée, elle ne 

peut plus être modifiée 

Une fois les informations 
renseignées, cliquez sur 

OK 
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4 DECLARATION DE LA MASSE SALARIALE 

Dans le menu Télédéclaration. Cliquez sur télédéclaration . 

 

 
 

*Pour rappel un message vous renseigne sur les champs obligatoires. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) Saisissez la Masse salariale 
annuelle plafonnée.N-1  

2) N’oubliez pas de cocher la case « j’ai lu et 
j’accepte le règlement intérieur »  

Le règlement intérieur est consultable en cliquant 

sur la phrase 

3) Une fois la Masse salariale saisie, un 
calcul automatique s’effectue, vous n’avez rien 

d’autre à saisir, cliquez sur suivant 

 

Cliquez 
sur OK 
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Si les informations sont correctes vous pouvez valider avec le bouton "Terminer" sinon cliquez sur précédent. 

Vous recevrez par mail votre bordereau déclaratif de cotisation. 
 
 
 
 
 
 

Pour le mode de règlement cliquez sur 
virement. 

Cliquez sur suivant 

Vérifiez les 
informations 

récapitulatives dans le 

cadre 
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Vous pouvez  procéder  dès à présent et avant le 28 février 2019 au règlement de la 1ère échéance.  
Votre facture vous sera transmise par mail. 
 
Une deuxième facture vous sera transmise en juin pour le paiement du solde. 

Vous pouvez vous déconnecter en cliquant sur 

déconnexion 


